

Sajtóközlemény

A mai napon a Vértesi Erőmű ZRt. vezetése a márkushegyi bányaiüzemben munkásgyűlést tartott. Az érdekképviselőkkel, valamint az Üzemi Tanáccsal előzetes egyeztetés alapján dr. Szabó Pál vezérigazgató bejelentést tett, miszerint a márkushegyi bányaiüzem valamennyi munkaviszonyban lévő munkavállalója 2009. júniusában szabadságra megy és egy hónapra a bányaiüzem tevékenysége leáll. Ezt követően megkezdődik a jelenleg kétfrontos széntermelés egyfrontos termelésre történő átállása. A munkahelyek vonatkozásában ez az intézkedés azt jelenti, hogy jelenleg a Vért foglalkoztatásában álló, a bányaiüzemben dolgozó külföldi munkavállalók szerződéses foglalkoztatása 2009. június 1-jével megszűnik. A Vértesi Erőmű ZRt-vel munkaviszonyban álló 2100 saját munkavállaló munkahelyét az év végéig nem érintik ezek a döntések.

A vezérigazgató bejelentette, hogy a jelenlegi időszakban a társaság számára nem a privatizációs folyamat a meghatározó, sokkal inkább a tulajdonos Magyar Villamos Művek ZRt-vel egyeztetett reorganizációs folyamat következetes, szakmai munkája jelenti a társaság túléléséhez szükséges tennivalókat.

A kormányzat politikai szándéka, hogy a társaság dolgozói számára a gazdasági nehézségek ellenére is megélhetést biztosítson ebben az időszakban, valamint a Vért beszállítói körébe tartozó kis- és középvállalkozások működése és munkavállalóinak foglalkoztatása is fennmaradjon. A kormányzat és a tulajdonos ennek érdekében azonban a társaságtól elvárja, hogy tegye meg azokat az intézkedéseket, melyek a több év alatt felgyülemlett, indokolatlanul magas szénkészlet leépítésére, a költségtakarékos tevékenységre, illetve az alaptevékenységhez nem tartozó vagyonelemek értékesítésére irányulnak.

A szénfillér támogatás kérdésében a kormányzat továbbra is kitart a szakszervezetekkel kötött megállapodás betartása mellett, függetlenül attól, hogy a társaság által értékesített villamos energia ára néhány hónap alatt közel a felére csökkent és az előrejelzések szerint ez a piaci helyzet belátható időszakon belül még tovább fog romlani.

A munkásgyűlés résztvevői tudomásul vették a vezérigazgató bejelentéseit. A társaságnál tevékenykedő szakszervezetek, Üzemi Tanács támogatják a vezetést abban, hogy ezeket a célkitűzéseket a társaság jövője, a munkahelyek megőrzése érdekében – a Kollektív Szerződés vívmányainak megőrzése mellett – megvalósítsa.

Oroszlány, 2009. február 11.

Vértesi Erőmű Zrt